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Ata da Nonagésima Quinta Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal 

de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Extraordinária realizada no 

plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 14 de 

dezembro dois mil e vinte três, As dezenove horas, reuniram se mais uma vez em 

plenário sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes 

havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora 

presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora presidente pediu para 

todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o Vereador Jose Bento 

Filho que cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura Salmo 18 parágrafo - 

inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 

manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 

Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 

aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Nonagésima Quarta 

Sessão Extraordinária do dia 04 de dezembro dois mil e vinte três, realizada as 

vinte uma hora. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que 

deram entrada na casa: Projeto de Decreto Legislativo N2011/2023 de Autoria da 

Comissão de Finanças e Orçamento "Aprecia as contas de governo da Prefeitura 

Municipal de Campinápolis/MT, referente ao exercício de 2022, sob gestão do Sr. 

Jose Bueno Vilela e da outras providencias." Considerando que Projeto de Decreto 

Legislativo N°011/2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 

secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de urgência. Passo para 

o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Feita a 

leitura da lista da chamada nominal, e com a aprovação do pedido de urgência do 

projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia com a Votação 
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dos Projetos: Projeto de Decreto Legislativo N2011/2023 de Autoria da Comissão 

de Finanças e Orçamento "Aprecia as contas de governo da Prefeitura Municipal de 

Campinápolis/MT, referente ao exercício de 2022, sob gestão do Sr. Jose Bueno 

Vilela e da outras providencias. "Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 

Constituição, justiça e redação final, Comissão de saúde, previdência e assistência 

social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 

pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 

Decreto, em votação projeto de Decreto o vereador Jose Euripedes de Alcantara 

vota não justificando ser a favor não do prefeito ou tribunal de contas e sim do 

Distrito de São Jose do Couto, o projeto foi provado por 7x1. A presidente 

acrescenta uma recomendação feita pelo tribunal de contas onde pede que 

providencie junto ao chefe do Poder Legislativo a realização do repasse do  

Duodecimo  do exercício financeiro de 2022, e justifica que esse repasse já foi feito 

e comunicado a prefeitura e logico que eles verificam que o dinheiro foi dado 

entrada sendo valor de quarenta e oito Mil trezentos vinte um reais e oitenta e 

quatro centavos conforme disciplina as resoluções do TCR repasse esse feito no dia 

30 de dezembro de 2022 "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Extrardinaria do dia 14 de dezembro de dois 

mil e vinte tres as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai 

devidamente 	assinada 	por 	todos 	os 	vereadores. 	Antônio 
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